

双赢

肯帝亚艰难翻盘

易立、李原宇救主，助球队80:70拿下八一队

80:70，看似赢下了10分，其实比赛打得相当艰难。昨晚，江苏肯帝亚客场对阵八一队，在首节大比分领先对手后，连续两节落后，最终才凭借易立和李原宇的发威末节翻盘。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

客场输给青岛队，让肯帝亚距离季后赛席位已经差了3个胜场，在本赛季“第八争夺战”如此激烈的CBA赛场，这场比赛的失利简直是致命的。让人没有想到的是，昨晚对阵全华班的八一队，肯帝亚也打得非常艰难。

现如今，CBA赛场上的外援越来越强，八一这样坚持全华班球员作战的球队处境愈加艰难。本场比赛前，八一队5胜21负排名联赛倒数第三，即使在主场，他们在15场比赛里也只拿到4场胜利，客场更是一场没赢。面对如此战绩的对手，肯帝亚在马尚·布鲁克斯和麦克唐纳两大外援都能打的情况下，理应轻松拿下。但是昨晚肯帝亚在第一节大比分领先对手后，竟然连续两节被八一队压制，直到第四节才打

出血性，逆转对手。

本场比赛一上来，肯帝亚就反客为主，掀起攻势。一开场，肯帝亚先是防下一波进攻，反攻时布鲁克斯扮演终结者，打进一球。随后易立、柳伟各有进球，肯帝亚首节结束24:12领先，比分是对手的两倍，一场大胜似乎就在眼前。但第二节比赛，肯帝亚球员集体迷失，本节全队才拿下8分，八一队抓住机会，单节打出26:8的比分，一举反超比分。

易边再战，第三节的肯帝亚打得非常着急，易立、布鲁克斯接连在外线出手，企图以三分来迅速扳回比分。但是由于急于得分的心理压力，三分球接连“打铁”，比分持续落后。事实上，本场比赛肯帝亚三分球21投仅6中，命中率不到三成。好在第四

节，易立和李原宇两位球员发威，帮助肯帝亚将比分反超，最终没有让这场比赛的胜利溜走。

最近，肯帝亚状态有所起伏。头号得分手马尚·布鲁克斯在最近的两场比赛中分别拿到22分和31分，这跟之前他动辄50+，场均得分位居联赛第二的成绩有些差距。当然，这与马尚的体能有很大关系，本赛季马尚场均出场接近40分钟，在刚刚结束的全明星赛里，他也没能得到休息，以致状态有所起伏。不过好在肯帝亚国内球员在马尚火力下降的时候状态有所上升。易立在经历了前一段时间的大腿拉伤之后，近两场比赛得分都位列全队国内球员之首。柳伟和李原宇这对内线搭档也在近两场比赛里分别得分上双。



易立末节发威助球队取胜

体坛动态

中国女子举重三名运动员兴奋剂违规成立，金牌被收回
中国奥委会：将依法依规予以严惩

中国奥委会13日就2008年奥运会3名中国女子举重运动员兴奋剂违规成立发表声明。全文如下：

北京时间2017年1月13日，国际奥委会在其官方网站上发布信息，确认2008年北京奥运会样本复检中查出的中国女子举重队曹磊、陈燮霞、刘春红3名运动员兴奋剂违规成立，作出取消上述运动员北京奥运会成绩、收回金牌等处罚。

这3名运动员使用兴奋剂的行为严重违背体育道德和奥林匹克精神，中国奥委会对此予以谴责。中国奥委会尊重国际奥委会做出的决定，并将同有关部门对此次事件展开深入调查，对于发现的违法违规行为，将依法依

规予以严惩。

长期以来，中国奥委会高度重视反兴奋剂工作，一贯坚持“严令禁止、严格检查、严肃处理”的反兴奋剂“三严”方针，对兴奋剂“零容忍”。发现一起，查处一起，绝不姑息。同时，广泛开展反兴奋剂教育参赛资格准入制度，提升运动员自觉抵制兴奋剂意识和能力。

我们深知反兴奋剂工作的艰巨性、复杂性和长期性。我们的目标和国际奥委会等相关国际组织是一致的，坚决打击使用兴奋剂的非法行为，保护干净运动员的权益，维护奥林匹克运动的纯洁。我们将继续为实现纯洁体育的目标不懈努力。

据新华社

同曦爆冷赢球

老板奖励有功队员

昨晚，江苏同曦队在主场迎来了近来势头凶猛的山东队，本场比赛同曦队小外援康宁汉姆因为累积技术犯规停赛，唐正东因为发烧也无法出战，赛前舆论一致看好山东队能在客场大胜同曦队。憋着一股气的同曦队三军用命，最终在主场以105:97爆冷克山东队。

本场比赛，同曦俱乐部投资人陈广川因为公务并没有来到现场督战，但在赛前他就委托俱乐部总经理胡卫东给球队打气，“先不去想输赢，一定要打出血性来。”胡卫东赛前说，主帅丁伟则在细节上对球队提出了具体的要求：“不要害怕身体对抗，也不要怕犯规，一定要从一开始就防守上给对手足够的压力。”脖子伤势未愈的阿巴斯赛前在休息室里还让队医进行了紧急

的治疗，并在脖子伤处缠上了厚厚的医学胶布。

从比赛一开始，同曦队确实拿出了“光脚不怕穿鞋”的气势。尽管双方的实力存在巨大的差距，但同曦队一直把比赛的悬念延续下去。

决战的第四节比赛，同曦队并没有手软，于长春命中关键三分，阿巴斯连续命中即将24秒到时的神仙球，并在最后时刻用一次补篮锁定胜局。

终场哨响，同曦队员兴高采烈地在球场上撞胸庆祝。回到休息室，总经理胡卫东转达了老板的问候，“今天要奖励有功之臣，除了原有的赢球奖之外，于长春奖励2万元，两名外援一人一千美金。”胡卫东刚说完，休息室里又响起了巨大的欢呼声。

现代快报/ZAKER南京记者 沈忱



比赛中的阿巴斯
现代快报/ZAKER南京记者 顾炜 摄

中国移动 China Mobile

新春拍视频送祝福

移动4G新春祝福视频活动

2017年移动送祝福

你是主角

海选时间 春节前 **PK时间** 春节 - 元宵节

5大奖项 网红奖 大片奖 视频奖 互动奖 表演奖 点赞奖 100% 有奖

扫码报名还有奖

中国移动 10086

www.10086.cn